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 ΑΓΩΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ SCRAMBLE ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 2016 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ Μ.Α.Σ.Κ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 3/4/2016  -  ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ : ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ  

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

Το Αθλητικό Σωματείο Μ.Α.Σ.Κ. με αριθμό αναγνώρισης ΦΤ61 ,μετά από έγκριση της 

Αθλητικής ΜΟΤΟΕ, διοργανώνει τον 1
ο
 αγώνα Scramble Κεντρικής Ελλάδος 2016, ο οποίος 

θα διεξαχθεί την Κυριακή 3 Απριλίου 2016 στην Καλαμπάκα, περιοχή Άγιοι Θεόδωροι.  

Ο αγώνας διεξάγεται σύμφωνα με τον Αθλητικό Νόμο 2725/99, τον γενικό 

κανονισμό αγώνων Μοτοσυκλέτας της ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΜΟΤ.Ο.Ε. και τον παρόντα 

ειδικό κανονισμό. 

ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ - ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πρόεδρος: Πούλιος Σωτήρης 

Μέλη: Καϊκης Άγγελος, Τσικέλης Χρήστος 

Πρόεδρος Αγωνοδικών : Πούλιος Σωτήρης 

Αγωνοδίκες: Πρεβέντης Αθανάσιος, Γατσάς Ιωάννης 

Αλυτάρχης: Δημητρίου Αλέξανδρος 

Γραμματέας Αγώνα: Πρεβέντης Αθανάσιος 

Τεχνικός Έφορος : Γατσάς Ιωάννης 

Υπεύθυνος Διαδρομής: Τσιάμης Βασίλειος 

Ιατρός αγώνα: Άννα Γίδα 

Έκδοση αποτελεσμάτων: Μ.Α.Σ.Κ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

Ο αγώνας θα διεξαχθεί την Κυριακή 3 Απριλίου 2016 στην Καλαμπάκα περιοχή Άγιοι 

Θεόδωροι ( 8
ο
  χλμ της εθνικής οδού Καλαμπάκας Τρικάλων) 



                                                                                                   
Μοτοσυκλετιστικός Αθλητικός                                                                                   Αθλητική Μοτοσυκλετιστική                    

      Σύλλογος Καλαμπάκας                                                                                                Ομοσπονδία Ελλάδας                              

 

 

39°39'29.4"N 21°40'58.6"E 

Η διάρκεια του αγώνα για τις Κατηγορίες S1, S2 , S SENIOR και SE EXPERT είναι 

90 λεπτά και 2 γύροι. 

Στην κατηγορία SB 45 λεπτά συν ένα γύρο. 

Διαδρομή: Το μέγεθος της διαδρομής του αγώνα είναι 2 χιλιόμετρα περίπου με 

μέτριο βαθμό δυσκολίας με μονοπάτια και ανοιχτά κομμάτια για δυνατότητα προσπέρασης. 

Έπαθλα: Στον 1ο-2ο-3ο κάθε κατηγορίας κύπελλο. 

Στον 4ο-5ο-6ο κάθε κατηγορίας μετάλλιο. 

Για πληροφορίες σχετικά με τον αγώνα καλέστε: ΤΗΛ 6979331063 

e-mail: maskalampakas@gmail.com 

  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Έναρξη εγγραφών: Δευτέρα  28-03-2016 

Λήξη εγγραφών: Παρασκευή 1-04-2016 

Έλεγχος εξακρίβωσης: Κυριακή 3/4 από 9:00 πμ έως 11.00 πμ 

Τεχνικός έλεγχος: Κυριακή 3/4 από 9:00 πμ έως 11.00 πμ 

Άνοιγμα park ferme: Κυριακή 3/4 ώρα 9:00 πμ 

Εκκίνηση αναγνωριστικού γύρου: Κυριακή 3/4 ώρα 11.15 πμ. 

Εκκίνηση Αγώνα: Κυριακή 3/4 ώρα 11.30 πμ. 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων: 30 λεπτά μετά τη λήξη του αγώνα. 

Απονομή επάθλων: 30 λεπτά μετά τη λήξη του αγώνα και εφόσον δεν υπάρξουν 

ενστάσεις. 

Δήλωση Συμμετοχής: Οι αθλητές που επιθυμούν να συμμετάσχουν, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον Αθλητικό Σωματείο στο οποίο είναι 
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εγγεγραμμένοι για την δήλωση συμμετοχής τους. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να αποσταλούν μέχρι την Παρασκευή 1-4-2016. 

Η δήλωση Συμμετοχής θα γίνεται ηλεκτρονικά και μόνο από τις λέσχες στο e-amotoe.gr. 

Το παράβολο συμμετοχής για όλες τις κατηγορίες ορίζεται σε 50 € . 

Τοποθεσία - Συμμετοχές: 

Οι Αθλητές (θα πρέπει να έχουν Αθλητικό Δελτίο σε ισχύ) των Αθλητικών 

Σωματείων της Αθλητικής Μοτοσυκλετιστικής Ομοσπονδίας Ελλάδας, που 

εδρεύουν στην Περιφέρεια Κεντρικής Ελλάδας  

Κατηγορίες – Προϋποθέσεις: 

- S1 περιφερειακού Μοτοσυκλέτες, δίχρονες έως 144cc και τετράχρονες έως 250cc 

- S2 περιφερειακού Μοτοσυκλέτες, δίχρονες από 175cc και άνω και τετράχρονες 

από 275cc και άνω. 

- SSenior περιφερειακού Όλες οι μοτοσυκλέτες εκτός δρόμου από 110 έως 650 

κ.εκ. Στην κατηγορία Senior συμμετέχουν αθλητές γεννηθέντες έως και το 1978. 

- SE EXPERT  Όλες οι μοτοσυκλέτες εκτός δρόμου από 110 έως 650 κ.εκ. Στην 

κατηγορία συμμετέχουν αθλητές που δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στις 

κατηγορίες S1,S2,SSENIOR όπως και από άλλη περιφέρεια και δεν βαθμολογούνται. 

-SB Όλες οι μοτοσυκλέτες εκτός δρόμου από 110 εως 650 κ.εκ. Στην κατηγορία 

συμμετέχουν αθλητές ανεξαρτήτου ηλικίας και από άλλη περιφέρεια και δεν 

βαθμολογούνται. 

Φόντα Συμμετοχής - Αριθμοί 

Κατηγορία S1 περιφερειακό : Μαύρο φόντο – Λευκοί αριθμοί και ο πρώτος 

Αριθμός είναι το 1 

Κατηγορία S2 περιφερειακό : Κόκκινο φόντο – Λευκοί αριθμοί και ο πρώτος 
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Αριθμός είναι το 2 

Κατηγορία SE EXPERT : τα νούμερα συμμετοχής που τρέχουν στο πρωτάθλημα. 

Κατηγορία SS Senior: κίτρινο φόντο - Μαύροι αριθμοί και ο πρώτος αριθμός είναι το 3. 

Κατηγορία SB: Φόντα μπλε-Λευκοί αριθμοί και ο πρώτος αριθμός είναι το 4. 

Χώρος Επισκευών-Ανεφοδιασμού 

Ο ανεφοδιασμός επιτρέπεται μόνο στο χώρο επισκευών-ανεφοδιασμού με τον 

κινητήρα σβηστό διαφορετικά υπάρχει ποινή αποκλεισμού. Ο ανεφοδιασμός πρέπει 

να γίνεται με μπιτόνια καυσίμων (όχι με μπιτόνια νερού και νταμιτζάνες), μη 

τήρηση επιφέρει ποινή αποκλεισμού. Η εξωτερική βοήθεια ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ (εκτός 

του χώρου επισκευών-ανεφοδιασμού) σε περίπτωση βλάβης στη διαδρομή, η 

επισκευή μπορεί να γίνει μόνο από τον αναβάτη με τα εργαλεία που διαθέτει. 

 Ενστάσεις-Εφέσεις 

Οι ενστάσεις και οι εφέσεις υποβάλλονται εγγράφως στον Αλυτάρχη, τον Βοηθό του 

ή στον Γραμματέα του αγώνα προσωπικά από τον ίδιο τον αθλητή. Κάθε ένσταση 

πρέπει να αναφέρεται σε ένα μόνο θέμα. 

Το κόστος ένστασης είναι ίσο με το παράβολο συμμετοχής, ενώ το κόστος έφεσης 

είναι διπλάσιο του παραβόλου συμμετοχής. 

Οι ενστάσεις υποβάλλονται: 

1.Για αντικανονική συμμετοχή αθλητή το λιγότερο 30’ λεπτά μετά το πέρας 

εξακρίβωσης. 

2.Κατά των αποτελεσμάτων εντός 30’ λεπτών μετά την δημοσίευση των. 

3.Για τεχνικούς λόγους εντός 30’ λεπτών μετά τον τερματισμό και του τελευταίου 

αθλητή. 
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ΑΡΘΡΟ 9 - ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

Όλοι οι συμμετέχοντες αναβάτες είναι ασφαλισμένοι για προσωπικά ατυχήματα. Οι 

διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν ζημιές των μοτοσυκλετών, των 

εξαρτημάτων και παρελκυμένων τους, λόγω ατυχήματος, πυρκαγιάς ή οποιασδήποτε άλλης 

αιτίας. 

 

Σας περιμένουμε…!!! 

Το ΔΣ του 

Μ.Α.Σ.Κ. 

 


